

## 法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白:法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢?法轮功教导人与人为善,自己受益了想让别人也受益,因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立,无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时,天下还有太平之日吗?法轮功学员发资料、讲真相,是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相,清醒地坚守自己的良知善念,珍惜自己宝贵的生命。另外,修炼人无私无我,看到灾难来临时,邪党在操控人、欺骗人,甚至把人带向绝境的时候,他(她)们能忍心坐视不管吗?为了帮人、为人解难,即使冒险也得把真相讲出来。为了你,为了你生命的永远,为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来,法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

## 被枉判入狱 合肥翟亚男申诉遭“约谈”关押19天

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)安徽合肥市65岁的法轮功女学员翟亚男,因信仰“真善忍”被非法判两年六个月,2021年4月8号出狱后,于7月22日向合肥市中级法院立案庭以快递的方式投递了申诉状,要求重新审理、改判无罪。她同时向中院院长等十位领导人以挂号信的方式寄了申诉状(都收到了),日后又给参与绑架构陷她的合肥市蜀山区井岗派出所、区检察院、区法院,所有的所长、检察长、院长、检察官、法官、办案警察也寄了申诉状告知。

9月初,翟亚男本着向市委书记、市长、政法委书记、市公安局局长反映情况(她的冤案),给他们寄了申诉状复印件。几天后,9月10号下午,合肥市益民街派出所开了两辆警车到她家门口,来了四个警察,其中一个教导员,一个副所长,还有社居委主任副主任及人员,小区物业人员等一共十几个人,要带走她,副所长说:“你给市政法委书记写信了,现在区政法委书记要约谈你。”

当时翟亚男说:“我没有什么要谈的,该说的我都在申诉状上说了。”他们说不行,一定要去,翟亚男说:“那你们要有合法的手续。”他们就开了个合肥市公安局的所谓“传唤证”(她收到盒子里,回家后才发现传唤证被他们偷走了),把翟亚男劫持上警车。

翟亚男被劫持到合肥四里河格林豪泰酒店非法关了19天,整天被威逼恐吓写“四书”、不要申诉,或是申诉内容不要写法轮功,所有人都不讲姓名、身份和单位。她拒绝了他们的无理要求,并向他们普法:修炼法轮功是合法的,她



是被冤判的,申诉是法律赋予公民的权利;讲大法真相,讲善恶有报是天理,并在最后五天中绝食抗议绑架和非法拘禁,9月28号才被放回家。

翟亚男,1955年9月出生,在一九九九年七月法轮功遭受迫害后,她曾经沿着京九铁路,步行二十四天去北京上访,为法轮功说句公道话。二零一八年十月,翟亚男发放真相资料,被蜀山区井岗派出所警察绑架,后被非法关押于合肥女子看守所。构陷她的案卷材料两次被合肥蜀山区检察院退回到派出所,但检察院李卫华和派出所所长李春生拒绝放人,第三次所谓“补充侦查”后,于二零一九年七月初非法起诉到蜀山区法院。

二零二零年五月二十六日,翟亚男遭合肥市蜀山区法院非法远程庭审,律师依法作了有理有据的无罪辩护。律师当庭指出所有证据与起诉指控的罪名没有关联性,且证据链条不完整,没有犯罪对象,没有危害后果;鉴定单位合肥市公安局没有司法鉴定资质,由其鉴定的东西无效,不能作为证据使用。所有证人未到庭,物证未移交法院,且开庭时未让被害人翟亚男看物证,这些证据属于无效证据。

二零二零年八月二十四日,翟亚男被非法判两年六个月,并勒索处罚金三千元。审判长吴小水、审判员朱毅、陪审员丁尚(见下页)

# 诚心念“法轮大法好”得福报

## 诚心念“法轮大法好”肺癌消失

【明慧网】〔中国大陆来稿〕

我妹妹五十多岁了，二零二一年五月去石家庄医院检查身体，以便知道自己的健康状况。检查结果出来以后，医院要求再次去医院检查，这次检查发现了肺部有阴影，尺寸在一点八厘米以上，并且根据病理检验发现是肺癌晚期。医生说：这个硬块还不是最初导致肺癌的根源，要想知道得病的根源，必须再次进行更细致的检查。

家人知道消息后，瞬间变得恐慌不安起来。于是妹妹又一次来到医院再次做检查，想知道得病的根源到底来自哪里。按照医院的安排在做更细致的检查以前，必须先打一针什么药，然后让病人在一个地方安静的呆两个小时以后才能检查。按照医生的嘱咐：在这两个小时内，病人必须静下心来，什么都不要想。

妹妹按照医生的意思呆在一个特定的病房里，静静的等待着这两个小时过去。此时妹妹觉得：既然什么也不让想，那就不想呗。当真正静下心来时，突然脑海中想起了我曾经给她说过的：遇到有什么紧急的事情，就念“法轮大法好，真善忍好”就能保平安。于是她想，怎么也是等两个小时，我何不利用这段时间就一直念“法轮大法好，真善忍好”呢？于是自己就不停地念起来了。

两个小时一到，检查顺利进行，完事以后回家等待结果。在焦急地等待检查结果期间，家人马上组织亲戚准备巨额手术费，如果是癌症，马上去北京大医院。检查结果出来显示：没有任何的癌细胞，医生也很纳闷，于是说是误诊。但是妹妹的家人仍不相信，还是联系上了北京的亲戚，去北京大医院检查后没任何问题才彻底放心。

## 师父救了我外甥的性命

〔中国大陆来稿〕今年七月，



我外甥给人家做房子装电线，从楼上不小心摔下来。当时头着地，满地是血，找不到亲人。几个小时后有人才找到他哥哥，送医院一个星期昏迷不醒，在重症监护室抢救。告诉我的时候，已经一个星期以后，还没有醒过来，命悬一线。

当时我在外省打工，就打电话告诉他哥哥，告诉我姐一家人，赶快念“法轮大法好，真善忍好”，求大法师父救命。以前给他们讲过真相，我一提醒，他们马上就答应，开始诚心敬念“法轮大法好”。我也每天敬念，求师父救我外甥。

第二天，大外甥来电话了，说他弟弟早上清醒过来了，已脱离危险。后来我给外甥本人通电话，要他敬念“法轮大法好”，有空就念，他满口答应。

经过医院两次开颅手术，都很顺利，恢复很快，现在完全好了。在这里代表我姐姐一家谢谢大法师父救命之恩！

## 母亲断了的骨头不治自好

〔中国大陆来稿〕我的母亲今年七十五岁了，二零二一年八月二十七日她在自家地里摘花生，因为花生有泥巴，她就挑水来洗，不小心把腰闪了，痛得受不了，八月三十日到县医院照片子，医生看了片子，说母亲腰上的骨头扭断错位了，动手术治疗要得好几万元，不动手术治疗，得在床上躺三个月休息才会慢慢好。

在医院时，我对母亲说：妈，你时时刻刻的诚心念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父会保佑你很快好的。我一说，母亲马上就开念，在这之前我也告诉她念“法轮大法好，真善忍好”，她就不出声的默念，现在她是不断的念出声来。

今年中秋节，我回母亲家，母亲说：我腰好了，不痛了。医生说母亲的骨头要得三个月才能好，我母亲的腰不到二十五天就好了，中午还是母亲做的饭给我们吃。

我一人炼功，亲人们都相信：法轮大法好，真善忍好！我的父亲也天天念：法轮大法好，真善忍好！两位老人现在身体非常健康。

在此我代表我的母亲感恩师尊！感恩大法！◇

（接上页）飞；公诉人李卫华。

二零二一年四月八号，翟亚男老人出狱，对自己遭受的冤狱提出申诉，要求重新审理、改判无罪。事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！◇